

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2022年8月11日

壬寅年七月十四 星期四  
总第9944期 今日四版



鹤壁日报报业集团宣

## 学习习近平总书记重要讲话精神 迎接党的二十大

马富国主持召开专题会议

# 研究贯彻落实省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神工作

本报讯 (首席记者 张心致)8月10日下午,市委书记马富国主持召开专题会议,研究贯彻落实省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神工作,听取有关情况汇报,安排部署下一步工作。市委书记冯芳喜,市领导刘文彪、郝志军、蔺其军及部分县区、市直有关部门负责同志参加。

听取有关情况汇报后,马富国指出,近段时间,各有关部门站位全市发展大局,主动履职尽责,加强沟通衔接,

密切协作配合,全力推动楼阳生书记到鹤调研讲话指示精神落实落地,并取得了阶段性成果,充分彰显了全市上下奋发有为、拼搏进取的作风,体现了鹤壁精神,鹤壁担当,鹤壁作为。

就做好下步工作,马富国强调,要专班专案专人,紧紧围绕贯彻落实楼阳生书记到鹤调研讲话指示精神,组建专班,制定具体专案,明确工作专人,聚焦聚力、乘势而上、见机而为,以更大力度争取支持,确保

取得更大成效。要紧盯紧跟抓紧,盯紧每一个事项,跟紧每一步进展,密切沟通、强化衔接,及时掌握进度、做到心中有数,心无旁骛办好鹤壁自己的事,高质量完成各项工作任务。

要求快求实效,立足于快、立足于实,工作快人一步、努力多人一分,以结果论英雄、以实绩论英雄,加大督导力度,持续跟踪问效,确保楼阳生书记讲话指示精神在鹤壁条条落实、件件落地、事事见效。

## 郭浩公开接访研判信访案件

本报讯 (首席记者 渠稳)8月10日上午,市长郭浩到市信访局公开接访,研判信访案件。

在信访接待室,郭浩和来访群众面对面沟通交流,详细了解事情原委,并与有关县区和部门共同探讨问题症结,寻求解决群众合理诉求的办法和措施。针对群众反映的农作物受损问题,郭浩指出,要迅速成立专班,加快调查核实,找准受损原因,厘清因果关系,明确办结时限,依法依规、有理有据处理好群众反映的合理诉求,

最大限度减少群众损失。就拖欠工人工资问题,郭浩强调,要划清责任主体,强化担当意识,加强信用体系建设,突出动态化监管,切实依法维护务工人员的合法权益,对恶意欠薪的单位和个人要依法依规从严处理,进一步解决好烦“薪”忧“酬”事。对于社保方面信访事项,郭浩要求,有关部门要加强政策研究,积极与上级有关部门沟通对接,借鉴兄弟省辖市经验做法,做好同类问题排查工作,拿出可行性解决方案,依法依规妥善处理有关问题。

郭浩强调,各级各部门要坚持以人民为人民中心的发展思想,牢记为民解难、为党分忧的职责使命,紧盯群众“急难愁盼”问题,察民情、听民声、知民意、解民忧、暖民心,用党员干部的辛苦指数换取老百姓的幸福指数。要坚持问题导向,注重源头防范、分类管理、精准施策,努力把矛盾纠纷防范在源头、化解在基层、消灭在萌芽,确保实现本质安全,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围。

## 9月21日至25日第九届中原(鹤壁)文博会与您相约

设1个主会场、4个分会场及线上四大平台 举办3项常规活动、5项主题活动

本报郑州讯 (鹤报融媒体记者 张文渊)8月10日上午,第九届中原(鹤壁)文化产业博览交易会新闻发布会在省人民政府新闻办公室新闻发布厅举行。发布会介绍,第九届中原(鹤壁)文博会将于9月21日至25日举办,为期5天,其中9月21日为专业观众日,9月22日至25日为公众开放日。

本届文博会以“文博新视野,文创新境界”为主题,主会场设在市朝歌文化园,同时设浚县古城、淇县朝歌老街、建业文博园、智游鹤壁游客服务中心4个分会场。分会场将举办丰富多彩的文化活动,与主会场相辅相成、相互促进。此外,还将在线上设立展示宣传、直播推广、网络交易、数字服务四大平台,打造“云上文博”。

主会场共设文化产业综合展示交易区、文创产品展示交易区、沉浸式数字文创体验区、商务洽谈交易区4个区域。

文化产业综合展示交易区主要由中原文化产业成就展示交易区、全国文化名企展示交易区、国有文物商店文物艺术品交流区及“云上文博”直播

区等组成。文创产品展示交易区主要包括文创设计展示交易区、“一带一路”文化创意产品交易区、潮玩文创产品交易区、特色文创产品交易区和文创市集等。沉浸式数字文创体验区主要包括沉浸式演艺体验区和数字文创体验区。商务洽谈交易区是为展商、采购商开辟的洽谈交易区域,提供专业化的商务服务,促成订单签约,提升交易实效,打造一站式交易服务区域。

本届文博会对活动安排进行了优化,除启动仪式、河南省文化产业投融资推介会暨项目签约仪式、参展评选活动等3项常规活动外,还将组织5项主题活动。一是由中央电视台文艺中心、中国诗学会、河南省文学艺术界联合会、鹤壁市人民政府主办的“诗乐中国·我和我的祖国”国庆特别节目暨第八届“中国诗河·鹤壁”诗歌大赛颁奖晚会。

二是由北京大学文化产业研究院、北京峰火文创集团主办的中国(鹤壁)峰火文创大会暨项目资本对接论坛。

我市“一刻钟生活圈”建设之绿色出行圈

## 绿色出行助力低碳生活

本报讯 (鹤报融媒体记者 靖桂宇)“现在出行很方便,小区东门、南门、西门外边都有公交车站,去鹤壁东站、建业绿色基地或者老城区都有直达的公交车。”8月8日,淇滨区书香铭苑小区居民赵振伟对记者说。

我市“一刻钟生活圈”建设工作启动以来,聚焦“不断满足人民对美好生活向往”这一主题,加快打造便利、舒心、高品质、规范的便民生活圈,在城市颜值、内涵品位、服务功能等方面实现了新突破。其中的绿色出行圈,让市民出行更加便利的同时,也使低碳生活蔚然成风。

“现在公交车多了,公交站也越来越多了,候车亭还有触摸屏,等车的时候能看新闻、路况信息、防疫知识等。”在市

城乡一体化示范区升龙广场公交站等处的市民王黎明告诉记者,现在出门办事、游玩,他都选择坐公交车。

市城乡一体化示范区围绕“一刻钟生活圈”建设要求,以绿色出行、文明出行、智慧出行为目标,高标准建设了智慧公交港湾,打造出“公交进港湾、骑行在林间、行人在两边”的城区生态廊道体系,为市民安全绿色出行提供便利。

“有了这些充电站,以后我们给车充电就方便多了。”8月8日,正在新世纪广

场西南角给新能源汽车充电的市民王华表示。8月1日,该充电站启用,方便了很多新能源汽车车主充电。“以前,充电都在自家车库,有时跑在路上电不足了,找充电的地方特别难。希望以后这样的充电站越来越多。”王华说。

在鹤壁,绿色出行圈正变得越来越普及——从家出发步行15分钟范围内,公交站越来越多,立体化交通体系逐渐形成,公交线路不断向城乡接合部延伸,群众出行更加便捷。

“有了这些充电站,以后我们给车充

电就方便多了。”8月8日,正在新世纪广

场西南角给新能源汽车充电的市民王华表示。8月1日,该充电站启用,方便了很多新能源汽车车主充电。“以前,充电都在自家车库,有时跑在路上电不足了,找充电的地方特别难。希望以后这样的充

电站越来越多。”王华说。

在鹤壁,绿色出行圈正